ПОСТАНОВЛЕНИЕ

09 марта 2022 года г. Саки

Исполняющий обязанности мирового судьи судебного участка № 71 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым - мировой судья судебного участка № 74 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым Смолий А.М.,

рассмотрев дело об административном правонарушении, поступившее из Межмуниципального отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации «Сакский» в отношении:

Ковбасюк Виталия Николаевича,

паспортные данные, гражданина Российской Федерации, имеющего среднее образование, холостого, не работающего, зарегистрированного и проживающего по адресу: адрес, адрес, ранее не привлекавшегося к административной ответственности, паспорт гражданина Российской Федерации серия и номер телефон, выдан дата, код подразделения телефон,

о привлечении его к административной ответственности за правонарушение, предусмотренное статьей 20.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,

УСТАНОВИЛ:

Ковбасюк В.Н. 08 марта 2022 г. в 02 час. 00 мин. на адрес, около д. 27 в г. Саки Республики Крым, то есть в общественном месте, находился в состоянии опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность.

В судебное заседание Ковбасюк В.Н. явился, свою вину в совершении вышеуказанного правонарушения не признал и пояснил, что при указанных в протоколе время, месте и обстоятельствах он действительно находился в состоянии алкогольного опьянения, имел шаткую походку.

Выслушав Ковбасюка В.Н., исследовав материалы дела, суд пришел к выводу о наличии в его действиях состава правонарушения, предусмотренного статьей 20.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП РФ), исходя из следующего.

Согласно протоколу об административном правонарушении 82 01 № 045036 от 08 марта 2022 г., он был составлен в отношении Ковбасюк В.Н., за то, что он 08 марта 2022 г. в 02 час. 00 мин.

находился в общественном месте — на адрес, около д. 27 в г. Саки Республики Крым, в состоянии алкогольного опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность, изо рта исходил резкий запах алкоголя, плохо ориентировался в окружающей действительности, имел неопрятный внешний вид и неустойчивую шаткую походку.

Факт совершения Ковбачюком B.H. административного правонарушения, предусмотренного ст. 20.21 КоАП РФ, и его вина в совершении вышеуказанного административного правонарушения также подтверждаются: протоколом об административном правонарушении от 08 марта 2022 г.; рапортом полицейского ОВ адрес МВД России «Сакский» от 08 марта 2022 г.; протоколом о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения от 08 марта 2022 г.; актом медицинского освидетельствования на состояние опьянения от 08 марта 2022 г.; протоколом об административном задержании от 08 марта 2022 г.; письменным объяснением Ковбасюка В.Н. от 08 марта 2022 г.

Указанные доказательства были исследованы и оценены с точки зрения относимости, допустимости и достоверности в соответствии с требованиями <u>ст. 26.11</u> КоАП РФ.

Совокупность представленных судье доказательств является достаточной для решения вопроса о виновности Ковбасюка В.Н. в совершении правонарушения.

При таких обстоятельствах в действиях Ковбасюка В.Н. имеется состав правонарушения, предусмотренного ст. 20.21 КоАП РФ, а именно появление в других общественных местах в состоянии опьянения, оскорбляющем человеческое достоинство и общественную нравственность.

Согласно ст. 4.1 ч. 2 КоАП РФ, при назначении административного наказания суд учитывает характер совершенного административного правонарушения, личность виновного, его имущественное положение, обстоятельства, смягчающие и отягчающие административную ответственность.

Принимая во внимание характер совершенного административного правонарушения, учитывая данные о личности Ковбасюка В.Н., согласно материалам дела ранее не привлекавшегося к административной ответственности, признание вины, раскаяние, что является обстоятельствами, смягчающими административную ответственность, суд пришел к выводу о возможности назначения

Ковбасюку В.Н. административное наказание в виде административного штрафа.

На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья

ПОСТАНОВИЛ:

Ковбасюк Виталия Николаевича признать виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного статьей 20.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, и назначить ему административное наказание в виде административного штрафа в размере сумма.

Штраф подлежит уплате по реквизитам: получатель: УФК по Республике Крым (Министерство юстиции Республики Крым), наименование банка: Отделение Республика Крым Банка России// УФК по Республике Крым г. Симферополь, ИНН: телефон, КПП: телефон, БИК: 01351002, единый казначейский счет 40102810645370000035, казначейский счет 03100643000000017500, лицевой счет 04752203230 в УФК по Республике Крым, код сводного реестра телефон, ОКТМО телефон, КБК 828 1 телефон 0021 140 УИН: 0410 7603 0071 5000 телефон.

Разъяснить Ковбасюку В.Н., что в соответствии со статьей 32.2 Федерации Колекса Российской об административных правонарушениях административный штраф должен быть уплачен в привлеченным административной размере лицом, К ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу, за исключением случая, предусмотренного частью 1.1 или 1.3 настоящей статьи, либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 настоящего Кодекса.

Оригинал квитанции об оплате административного штрафа Ковбасюк В.Н. необходимо предоставить в судебный участок № 71 Сакского судебного района (Сакский муниципальный район и городской округ Саки) Республики Крым, как документ подтверждающий исполнение судебного постановления в части штрафа.

При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа в установленный законом срок, сумма штрафа на основании ст. 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях будет взыскана в принудительном порядке.

Постановление может быть обжаловано в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления в Сакский районный суд Республики Крым через мирового судью. Мировой судья А.М. Смолий